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Bejelentő megírta, hogy Budapest XIII. kerületében 

rendszeresen és egyre gyakrabban visszatérő problémát jelent a 

mozgássérültek számára fenntartott parkolóhelyek arra 

jogosulatlanok általi használata. Bejelentő megírta, hogy 

álláspontja szerint erre azért kerül sor, mert a jogosulatlan 

használók csak figyelmeztető cédulát kapnak, büntetést nem, 

ezekről személyesen is meggyőződött, valamint ezt a tényt az 

általa telefonon megkeresett szerv vezetője is elismerte. 

Bejelentő kéri az illetékes szerv intézkedését a fennálló helyzet 

érdemi megoldása iránt. 

 

lezárt 

 

Az ügyben megkeresett Budapest Főváros XIII. Kerületi 

Polgármesteri Hivatal (a továbbiakban: Hivatal) megírta, 

hogy a bejelentést kivizsgálta és megállapította, hogy a 

közterület-felügyelő valóban nem tett eleget a jogszabályi 

kötelezettségének az érintett bejelentésben foglalt jogsértés 

alkalmával, ezért az érintett munkatárs szóbeli 

figyelmeztetésben,- valamint a jogszerű és szakszerű 

intézkedésre való utasításban részesült. A Hivatal 

tájékoztatást adott arról, hogy Újlipótváros parkolási 

problémái régóta ismertek a Hivatal előtt, amelyet a 

pandémia miatt bevezetett ingyenes parkolás tovább 

súlyosbított. A jogsértések visszaszorítása érdekében a 

közterület-felügyelet munkatársai kiemelt létszámban vannak 

jelen a bejelentéssel érintett utcaszakaszon is, illetve cél 

ellenőrzéseket végeznek a különösen problémás 

helyszíneken. A Hivatal fentieken túl számszerű tájékoztatást 

nyújtott egy adott időszak alatt mozgáskorlátozottaknak 

fenntartott várakozóhelyen történt jogsértés miatt alkalmazott 

intézkedésekről is.  

 

 
 


